YMHOXeHUe 1 geneHue
CYMMbI Ha YACHO



24003 =(200+40)e3= 600 + 120 = 720

2034 = (200+3)e4= 800 + 12 = 812

960:3 = (900+60):3 =300 + 20 = 320
960:6 = (600+360):6 = 100 + 60 = 160



OTKpou TeTpaab. 3anuLln:

1) yncno, KnaccHasi paboTa;

2) Tema ypoka «YMHOXEHME U AeneHne CyMMbl Ha YNCOY;

3) MnHyTKa YyncronmcaHust — nponuiin undpy Aecstb A0 KOHLA
CTPOYKM;

4) OTCTYNMN 2 KNETOYKM M BbIMOSTHN BbIYNCIIEHUSA CAMOCTOSITENBHO.

240e3=
203 4=
960:3=
960:6=



OTCTYNn OT NPUMEPOB 1 KIMETOUKY.
BcnomHu ckonbko rpamm B 1 kr. Pewiun 3agadvy.

3agaya 1.
Mama Kynuna B marasmHe ppyktbl. OHa
Kynuna a6nok 200 r, a rpyw B 4 pa3a
bonble, yeMm A6rnok. CKonbKo BCETO




[lpoBepbL cebA.

3amgaua 1. N
A6a0x — 200 1 j _ ? KI
I'pym - 2, B 4 pasa 0oJb1e, YeM— _
Penienue.
1)
2)
ceeel =, KT

OTBeT: Bcero . Kr GpyKToB KyIIKJjIa MaMa.



TBOS KnaccHagd paboTa OormKHa BbIrmsaaeTb
TaK:




[NomalHas paboTa.
8:2=
800:2=

23 4 =

230 4 =
48 : 3 =

480 : 3 =
98 : 2 =

980:2 =

20 ¢ 5 =

290N o B =




